

# 嘉定报

JIADING BAO

2000年11月16日 星期四 农历庚辰年十月廿一 报头题字 钱其琛

嘉定报社编 第225期 上海市内部报纸准印证第0185号

## 联大联强求发展 双赢双进铸硕果 宝钢一钢与嘉加集团合作签约

本报讯 11月8日,上海宝钢集团一钢公司与上海嘉加(集团)有限公司举行设备转让等协议的签约仪式。嘉定区委书记陈先国和副区长王益德等到会祝贺,嘉加集团总经理张大明与一钢公司总经理伏中哲分别在协议上签了字。陈先国在签字仪式上

讲话。他指出,嘉加是嘉定区属企业的中坚力量。我们要坚持发展,一方面集体企业要改制,不能让“苹果”全烂了;另一方面集体企业要联强,让“蛋糕”做大做好。这次嘉加与一钢的签约是件大好事。一钢公司是全国国企的骨干,嘉加与一钢的紧密合作就是联大联强。这有利于嘉定经济的发展,也有利于一钢产品结构的调整,因此,此举是个双赢的大手笔。希望嘉加集团要以质量优、速度快、服务好、信誉高的业绩来做活这篇文章。

宝钢一钢将一部分原有质量、有市场、有效益的设备产品等转让给嘉加集团。协议包括φ650轧机生产线和圆盘冷却设备的转让;每年30万吨砂钢锭和普沸锭坯料的供应和委托产品的包销等。这些项目都将落户在嘉加集团下属的嘉良钢铁公司。(姚祥华)

## 陈先国在全区党委中心组学习交流会上要求 认清形势 解放思想 凝聚人心 振奋精神

本报讯 11月10日,区委召开全区党委中心组学习交流会议。区委书记陈先国在会上要求,全区各级党组织和领导干部要紧紧围绕发展主题,认清形势,把握大局,进一步解放思想,凝聚人心,振奋精神,全区上下形成一个争相创新的氛围。区委副书记王建翔主持会议

并总结回顾了近两年我区党委中心组学习的情况。区委常委、宣传部部长张敏宣读了1999年区党委中心组学习课题调研报告获奖名单,并对调研报告撰写和评选情况进行了说明。陈先国在讲话中指出,党委中心组的学习要紧紧围绕发展这个主题,要通过学习,求得发展。一

是要发展必须认清形势,把握趋势,充分认识新世纪起步之年的特点。他说,我们现在所处的时期,是一个新的大发展时期,是一个跨越式发展的时期。中心组学习要认真学习明年工作思路,对今天的历史定位、社会特点、面临的机遇和挑战要有清醒的认识。机遇稍纵即逝,要把握大局,认清形势,规划好

明年的工作。二是要发展必须进一步解放思想。学苏南,最根本的是要学解放思想,苏南地区及一些先进单位的经验告诉我们,要抢抓机遇,先人一步,关键是在解放思想上再领先一步。全区每个单位、每个部门都要研究一下,在本单位中还有那些条条框框束缚着进一步的发展。(下转第2版)

本报讯 “把广大群众更大范围地团结起来,让统战工作的舞台缤纷多彩”,这是区委书记陈先国在11月6日区委召开的“各民主党派工商联负责人情况通气会”上,对我区的统战工作提出的殷切希望。

会上,陈先国畅谈了中国共产党自新民主主义革命以来的光辉历史和统战工作所发挥的巨大历史作用,并对社会主义市场经济条件下,如何做好党的统战工作提出了新的要求。

陈先国指出,在当前,要紧紧围绕中央、市委、区委的中心工作开展统战工作、党派工作。我们要认清形势,解放思想,把人心凝聚起来,把广大群众更大范围地团结起来,让统战工作的舞台缤纷多彩。

区委副书记刘雅琴主持了会议。我区各民主党派和工商联正、副主委及秘书长,区委统战部领导等20多人出席会议。(陈明)

### 让统战工作的舞台缤纷多彩

陈先国在我区各民主党派工商联负责人情况通气会上提出

## 追求新的飞越

### 苏南考察归来话收获

黄渡镇政府办公楼里,镇长叶遇华与记者谈了不久前随我区党政考察团考察苏南回来后的收获。

叶遇华说:“这次学习考察活动正如区委书记陈先国所说的‘看了一路、想了一路、思考了一路、感动了一路’,对我感受特别深。回来后,我在镇两委会班子会议上作了传达。我个人认为,要学苏南干部不讲困难、不怕困难、只讲奉献的精神;要学苏南干部在紧紧抓住经济发展的同时,具有整体发展的思路;要学苏南干部对人才的重视和培养;要学苏南干部只争朝夕、富有责任感、紧迫感的精神”。

在谈及明年工作思路时,叶遇华

赴苏南学习考察返回华亭镇的当天,镇领导即对这次学习考察活动进行了总结,并就下阶段工作进行了部署。日前,记者采访了华亭镇镇长于健。于健说,苏南之行,收获不小,开了眼界,长了见识,鼓了斗志,拓了思路。

于健说,近年来,虽然经过全镇广大干部群众的努力,华亭的经济与社会发展取得了长足的进步,但与嘉定南部发达镇相比,发展速度远远跟不上,差距明显。这里固然有各种各样的原因,但其中如何振奋干部群众的精神,认真面对现实,尽力克服困难,迎头赶上是相当重要的。

他强调,要加快“两园”的建设,即镇工业园区和私营园区的建设,进一步优化黄渡的投资环境,确保工业园区有实质性启动。实施三个“放”,即工作上放胆、工作上放手、政策上放宽。达到四个“提高”:提高外资发展水平;提高私营经济的发展质量;提高工业园区的吸引力;提高工业项目的接纳能力。”(陈明)

## 振奋精神 迎头赶上

### ——苏南考察归来话收获

于健谈到了下阶段工作重点时说,首先要改变干部精神面貌,各级干部要增强自信心和紧迫感,明确目标,奋起直追。第二,学苏南之长,避华亭之短,发扬成绩,重振雄风,进一步推动全镇经济实现新的飞跃。第三,集中力量加大华亭工业园区的建设力度,打出品牌,争取早日

形成规模效应,一手抓招商引资,一手抓私营经济发展。第四,进一步加大农业结构调整力度,按照秋播规划调减目标,有计划地压缩品质差、效益低的小麦面积,重点发展苗木、绿肥、大蒜、黄草、蔬菜、瓜果等各类小宗经济作物,从而实现“农业增效、农民增收、农村稳定”的目标。(李剑国)

## 学习苏南精神 加快建设步伐

### ——苏南考察归来话收获

学习考察苏南以后,我们工业区于10月23日在党政两套班子成员中进行了传达学习,并结合工业区的实际情况进行了讨论。首先,我们

感到必须学习苏南发展的精髓,首先从“等、惰、旧”三个方面解决思想上和精神上的问题。

1. 不等不靠,自我加压,增强责任感、紧迫感,大干快上;2. 克服“惰”性,振奋精神,保持昂扬斗志,不断超越;3. 摆脱“旧”的模式,创新思维,挖掘潜力,实现超常规发展。

其次,制定措施,明确方向,加快工业区建设步伐。开发建设上实现一个“快”字。加快首期工业区内工业企业建设,力争用三年时间建成首期工业区;加快市政基础设施建设,推进“南下”速度。加快招商引资。要保持良好的招商态势,并力争有所突破。在今后五年中要保证每年引进外资7000万美元。要突出一个“高”字。具体表现在开发建设的层次上,引进项目的产业上。要体现一个“活”字。即在招商引资的方式上不断创新,并借鉴成功地区的经验,发挥一切可用力量,拓宽渠道,搞活招商。要强调一个“实”字。做到“求实”、“务实”。(许建华)

### 大字新闻

▲十一月八日至九日,区政协召开专门委员会工作座谈会,交流专门委员会工作。区委副书记刘雅琴、区政协主席陆象娟、副区长王益德以及区政协主席等领导出席会议。

▲区投资服务中心已于十一月十三日试运营。该中心设四十四个服务窗口,承担二百九十六项审批、审核、发证、发照业务。

### 招聘场面火爆

徐行经济城

本报讯 日前,徐行经济城10多家私营企业联手推出五百个就业岗位,出手主办者意料之外,应聘者云集,场面十分火爆。

这次招聘的对象是下岗、待岗人员,既是私营企业本身发展的需要,也为区里解决下岗人员就业问题。五百个岗位一传出,应聘者云集。招聘现场人头攒动,许多应聘者不到1点,早就等候在现场,他们中不仅有来自嘉定的,还有宝山、上海市区的,还有不少大中专毕业生也慕名而来。(本报记者)

## 嘉定农业——跨世纪的飞跃

### 难忘九五

“九五”期间,我区坚持以农业为基础的思想不动摇,大力保护和扶持农业,按照社会主义市场经济的要求,深化农业改革,优化农业结构,增加农业投入,改善农业设施,搞活市场流通,着力发展高产优质高效农业,为嘉定农业的跨世纪发展奠定了基础。特别是近两年来,全区农业结构调整呈现出良好的发展态势。到1999年,全区实现农业总产值8.0亿元(90年不变价),农民人均年收入为4313元,分别比1995年增14.3%和32.8%。嘉定农业已逐步成为粮经作物并重,种养发展并举,农业经济较为发达的区。

农业结构日趋优化。农业结构调整逐步向畜牧业、水产业、林业等方面延伸,特种珍禽、水产养殖迅猛发展,绿化、苗木基地建设异军突起,形成了农林结合、粮经结合、种养结合的农业结构调整格局。水稻面积由1995年的25.5万亩压缩到今年的18万亩,小麦由18.5万亩,减至12万亩。(下转第二版)

### 上海市嘉定区文化稽查队揭牌

我区新组建的文化领域综合执法队伍——嘉定区文化稽查队于11月8日举行揭牌仪式,标志着我区在文化领域管理体制的改革上迈出了新的一步。区文化稽查队从揭牌之日起,将按照市政府的有关规定,依法对我区文化领域实施综合执法。图为副区长周丽玲和市文化稽查总队领导为区文化稽查队揭牌。(张延)

责任编辑 张文国

## “双思”征文评选揭晓

本报讯 由中共上海市嘉定区委组织部、宣传部、嘉定报社共同举办的“思嘉定变化之源、创嘉定发展之新”征文活动,得到了各有关单位和广大读者的支持,投稿踊跃。尚嘉评委会从众多应征稿件中选择优秀作品陆续刊于《嘉定报》“双思谈”、“双思潭”专栏。至截稿期止,评委对刊出的征文进行评选,并听取了部分读者意见,12篇优秀征文的作者分获一、二、三等奖。

潘志纯“思源,振聋发聩,思进,更上层楼”;二等奖:田晓宏“站在新世纪的起跑线上”,马伟之“从‘16’变‘1’说开去”;三等奖:朱汉成“思源凝聚人心,思进再创辉煌”,尚嘉评委会从众多应征稿件中选择优秀作品陆续刊于《嘉定报》“双思谈”、“双思潭”专栏。至截稿期止,评委对刊出的征文进行评选,并听取了部分读者意见,12篇优秀征文的作者分获一、二、三等奖。

“双思潭”(散文)获奖作品为:一等奖:徐志英“购车”;二等奖:黄凌“真新,我爱你”,何洪洁“路”;三等奖:耀文“中国的底特律——安亭”,钱焕杰“古城春晖”,徐寿生“嘉定长高了”。(一讯)